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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
Ε Τ Ο Ι Μ Ο  Γ Ι Α  Δ Ο Κ Ι Μ Ε Σ

Στις 27 και 28 Μαρτίου, οι εταίροι του έργου
Mayfin συγκεντρώθηκαν στο Rzeszow της
Πολωνίας για μια παραγωγική διακρατική
συνάντηση. Κατά τη διάρκεια των δύο ημερών, η
κοινοπραξία εξέτασε τη συνολική πρόοδο του
έργου και μοιράστηκε τις τελευταίες εξελίξεις
σχετικά με τις τρέχουσες δραστηριότητες. Ένα
από τα σημαντικότερα σημεία της συνάντησης
ήταν η παρουσίαση και η κοινή αξιολόγηση του
παιχνιδιού χρηματοοικονομικής παιδείας, το
οποίο έχει πλέον ολοκληρωθεί. Μετά από
διεξοδική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, οι
εταίροι ενέκριναν επίσημα το παιχνίδι,
σηματοδοτώντας ένα σημαντικό ορόσημο καθώς
αυτό εισέρχεται στη φάση δοκιμών με νέους
μαθητές.

Rzeszów workshop

Διαβάστε περισσότερα στον ιστότοπό μας
 mayfin.erasmus.site
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Το έργο Mayfin έχει αναπτύξει με
επιτυχία ένα παιχνίδι που έχει
σχεδιαστεί για να ενδυναμώσει τους
μειονεκτούντες νέους, ενισχύοντας τις
δεξιότητές τους στον τομέα της
χρηματοοικονομικής παιδείας. Το
παιχνίδι έχει πλέον ολοκληρωθεί και
είναι έτοιμο να δοκιμαστεί με νέους
παίκτες μέσω της ηγετικής συνεργασίας!
Χρησιμοποιώντας διαδραστικές και
ελκυστικές μεθοδολογίες, προσφέρει
ουσιαστική υποστήριξη για να βοηθήσει
τους μαθητές να αντιμετωπίσουν
απρόβλεπτες οικονομικές καταστάσεις.
Προωθώντας την ανθεκτικότητα και την
προσαρμοστικότητα, το παιχνίδι
επιτρέπει στους χρήστες να αποκτήσουν
αυτοπεποίθηση στις οικονομικές τους
αποφάσεις και να λάβουν σημαντικά
μέτρα προς την οικονομική ανεξαρτησία.
Πέρα από ένα απλό εργαλείο ανάπτυξης
δεξιοτήτων, προάγει μια προληπτική και
ενημερωμένη προσέγγιση στη διαχείριση
των οικονομικών, θέτοντας τα θεμέλια
για μακροπρόθεσμη οικονομική
ευημερία.

https://mayfin.erasmus.site/
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Μεθοδολογικός οδηγός
Κοιτώντας μπροστά, η επόμενη φάση του έργου
Mayfin θα επικεντρωθεί στην υποστήριξη των
εκπαιδευτικών και των οργανώσεων νεολαίας με
πρακτικά εργαλεία για την υλοποίηση. Ένας
μεθοδολογικός οδηγός βρίσκεται υπό ανάπτυξη
και θα είναι σύντομα διαθέσιμος στον ιστότοπο
του έργου. Αυτός ο πόρος θα προσφέρει μια
ποικιλία προσεγγίσεων για την ενσωμάτωση των
αποτελεσμάτων του έργου σε εκπαιδευτικές
δραστηριότητες, παρέχοντας προσαρμόσιμες
επιλογές προσαρμοσμένες σε διαφορετικά εθνικά
πλαίσια.

Ομάδες εστίασης
Η ανάπτυξη του Μεθοδολογικού Οδηγού θα βασιστεί
σε πολύτιμες πληροφορίες που θα συγκεντρωθούν
μέσω ομάδων εστίασης που θα πραγματοποιηθούν
σε κάθε χώρα-εταίρο. Οι συνεδρίες αυτές, στις οποίες
θα συμμετέχουν τρεις εκπαιδευτικοί από κάθε χώρα,
έχουν ως στόχο να διερευνήσουν τις πρακτικές
ανάγκες, τις προκλήσεις και τις ιδέες, ενώ τα σχόλια
που θα συγκεντρωθούν θα διαδραματίσουν
καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση του
περιεχομένου και της δομής του οδηγού,
διασφαλίζοντας ότι θα είναι σχετικός και θα
ανταποκρίνεται στις διαφορετικές πραγματικότητες
της εργασίας με τους νέους σε ολόκληρη την
Ευρώπη.

FOLLOW US
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Δοκιμάστε το παιχνίδι!
Γεια σας, νεαράμυαλά! Είστε έτοιμοι να βελτιώσετε τις οικονομικές σας δεξιότητες; Ελάτε μαζί μας και

δοκιμάστε το συναρπαστικό οικονομικό παιχνίδι του έργου μας — μάθετε, δοκιμάστε τις δυνάμεις σας και
αυξήστε τα χρήματά σας!

Αν σας ενδιαφέρει, επικοινωνήστε μαζί μας μέσω της φόρμας στην
ιστοσελίδα: https://mayfin.erasmus.site/contact/


